Pacyer onenxn >dpdexrunocru peamusanuu IporpamMmmel
«YnpasJjieHHe MyHHBHIAJbHLIM uMymecTBom Copercko-I'aBaHcKOro
MYHHIHMIAJbLHOT0 paitiona Ha 2013-2020 rr.» 3a 2017 roa

SpdexTrBHOCT: peanu3anuy [IporpaMMb! OIpeeNsIeTes MO CleAyIOITIM HalIPABICHHSIM:
1. Onenka cTeneHu NOCTHIKEHMS MM U PelueHHs 3a1a4 [IporpaMMbl OCYINECTBISIETCS Ha
OCHOBAHUH CIeNyIome GopMyIIbL:
(O1/IN1 + @2 /112 + ... + Dk / [IK)
JN= - , Tme:
K
J -vHTEerpanbHBI  IOKa3aTellb  FOCTHIKEHHS IUIAHOBBIX — 3HAueHWi  mokasaTelneif
(unaukaropos) IIporpaMmer;
K - xonmyecTBo nokasateneii (muaukaropos) [IporpaMmel- (epeunciens! Tabume);
O -(haxTuyuecKoe 3HAYEHWE IIOKasaTens (MHIMKATOpa) IIporpamMMsl 3a paccMaTpUBacMBbIit
IIEPUO/T;
IT-masupyemoe 3HadeHme JOCTHKGHHS IOKasarens (mHAMKaTopa) Ilporpammsl 3a
paccMaTpuBaeMBbli IEPHO/I.
(3/1+101,2/100+114,3/100+105,2/100+100/100+98,4/99+97,7/99)
I = e e — / 7=0,999

2. OreHKa CTeNeHA HCTIONHEHHS 3aILIAHHPOBAHHONO YPOBHS PAcX0oB PaliOHHOTO GIOIKETa

(BJT) paccuntsiBaercs mo dopmyine: BJI = Odaxr / JIb
bJI= 3965,054 /4143,6=0,957

Ocaxr -pakTHyeckoe OCBOEHHE Cpe[CTB PAMOHHOrO GIO/PKETa IO IIporpamme B
paccMarpuBaeMoM reproze —3965,054 Tric. pyo.

JIb -nmuMuT GrOMKETHBIX 00s3aTeIbCTB Ha peanusanuio [IporpamMMbl B paccMaTpuBaEMOM
nepuoge 4143,6 TeIc.pyo.

3.OueHKa  CTENEHM  CBOEBPEMEHHOCTH  peaM3alldl  MepONpHATHi  IIporpammer
paccunrhBaercs o Gopmyie: CCm = (CCHpakt + CC3¢axr)

2xM
CCHdaxr ~xomm4ecTBO  Meponpusthii [IporpaMMBl, BBIIOJHEHHBIX C  COOIIONEHHEM
YCTaHOBJIEHHBIX CPOKOB Havayla peaj3aliky;

CC3¢axr -xommyecTBO MepompusTiilt IlporpamMMbl, 3aBepIIEHHBIX C - COGIIOAEHHEM
YCTaHOBJIEHHBIX CPOKOB
CCum= 1.

4. Pacuer mHTerpansHoit onenky >gdeKTuBHOCTH B 1enoM 1o TTporpamMMe ompeessercs mo
dbopmyse: OIl=0,6 x I + 0,25 x BJI +0,15 x CC, rxme:

OII -unTerpanbHas onerka 3¢ dexTuBHOCTH B 1enoM 110 [Iporpamme;

M -moxasarens OCTHKEHHUS MITAHOBBIX 3HAYCHHI 10KasaTenel (MHmKaTopos) IIporpaMmsr;

bJl -oneHKka CTemeHH HCIIONHEHUS 3allTAHHPOBAHHOTO YPOBHS DAcXOZOB PafOHHOTO
OromKeTa;

CC - ouleHKa CTENEHH CBOEBPEMEHHOCTH PealU3alliy MEPOTIPHATHI [Iporpavmst.

OI1=0,6 x 0,999+ 0,25 x 0,957 + 0,15 x 1 = 0,988

Ha ocHOBe mHTerpanbHON omesky IIporpamMmsl faercs KadecTBeHHas omeHKa [IporpaMmbl:
upu OIl > 0,8 —shdexTruBHas.

5. Onenka 9(QEKTHBHOCTH HCIIONB30OBAHHS CPEICTB palioHHOro Oromxera (DU) B
paccMmarpuBaeMoM niepuoze paccunteiBaercs O = JIN / BJI; DW= 0,999/0,957=1,04.
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